
Dienstleistungen und Services von Amthor. Perfekt organisiert.

Was wir tun,
machen wir gründlich.
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Gründliche Arbeit seit über 100 Jahren.

Die Amthor GmbH versteht sich als spezialisierter Reini-

gungsdienstleister, der mit den Anforderungen der Zeit 

gewachsen ist. Mit über 500 Beschäftigen, von denen viele 

bereits langjährig bei uns angestellt sind, arbeiten wir für 

das ordentliche und saubere Erscheinungsbild unserer Kun-

den aus Handel, Großindustrie, Gewerbe, dem privaten Be-

reich und der öffentlichen Hand. Zahlreiche Kunden halten 

uns schon lange die Treue – was uns stolz macht und uns 

immer wieder anspornt, die Qualität unserer Dienstleistun-

gen auf andere Ebenen auszudehnen. 

Als anerkanntes Ausbildungsunternehmen bilden wir seit 

Jahrzehnten erfolgreich jungen Nachwuchs für den Reini-

gungsbereich aus. Zu unseren fachkundigen Mitarbeitern 

zählen Gebäudereinigermeister, zahlreiche Gesellen, Des-

infektoren, staatlich geprüfte Schädlingsbekämpfer und Si-

cherheitsbeauftragte. Neben Beschäftigten im Reinigungs-

sektor arbeiten bei uns zudem ausgebildete Handwerker 

wie Schreiner, Schlosser, Maler und Lackierer sowie ein 

bestens geschultes Team von Landschaftsgärtnern. 

Die Firma Amthor gibt es in Schweinfurt bereits seit über 

100 Jahren. Die Geschichte verpfl ichtet uns, unserem Ruf 

als angesehener Dienstleister in der Region gerecht zu 

werden. Daher setzen wir auf eine familieninterne Ge-

schäftsführung, unseren bewährten Firmennamen und 

den verantwortungsvollen Umgang mit unseren Mitar-

beitern. Gemeinsam halten wir unsere traditionellen 

Verpfl ichtungen aufrecht: Umfassende Reinigung, Sau-

berkeit und Ordnung – denn was wir tun, das machen 

wir gründlich! 

Amthor ist ein Gebäudereiniger, der mehr zu bieten hat 

als nur Reinigungs dienstleistungen. Überzeugen Sie sich 

einfach selbst von unserem umfangreichen Spektrum an 

Dienstleistungen und Services!

 
Herbert, Roland und 
Christian Störcher

Herbert Störcher Roland Störcher Christian Störcher
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04 Leistungsübersicht

Die Vernetzung dieser breit gefächerten Services macht 

die Firma Amthor zu einem Rundum-Dienstleister im Rei-

nigungsbereich. Dank der weitreichenden Leistungspalette 

können Reinigungsarbeiten in verschiedensten Industrie-

zweigen übernommen und darüber hinaus Serviceleistun-

gen angeboten werden, die einen echten Mehrwert für den 

Kunden erzielen.

 

Die vielfältigen Angebote aus den unterschiedlichen Bereichen 

ermöglichen es der Amthor GmbH, zahlreiche Dienstleistun-

gen aus einer Hand anzubieten. Der Reinigungssektor sowohl 

in als auch um verschiedenartigste gewerbliche Gebäude bil-

det dabei den Kernaufgabenbereich. Daneben übernimmt die 

Amthor Logistic GmbH unterschiedlichste Transporte sowie 

Einlagerungen. 

Zum Aufgabenspektrum zählen auch die Pfl anzenpfl ege im In-

nen- und Außenbereich, Planungsberatung und die Durchfüh-

rung von Schulungsmaßnahmen. Weitere Services sind die 

Schädlingsbekämpfung, Umzüge und Kurierdienste, die Auf-

bereitung von Mehrwegbehältern und Maschinenwartung. 

Eng mit diesen Spezial-Services verknüpft sind handwerkli-

che Leistungen wie Schlosserarbeiten, Schreinereitätigkei-

ten, die Ausführung von Maler- und Lackiererarbeiten sowie 

Hausmeisterdienste. 

Die Vermietung von Hebebühnen, Luftentfeuchtern, Heiztrock-

nern und Schmutzfangmatten sowie der Verkauf von Fußmat-

ten, Reinigungsbedarf und Hygieneartikeln runden das Ange-

bot der Amthor GmbH ab. 

Amthor verbindet Leistungen rund um Reinigung, Handwerk 

und Gebäudedienstleistungen – und bietet damit umfassenden 

Gebäude- und Servicedienst aus einer Hand! 

„Der einfachste Umzug aller Zeiten. Amthor hat‘s organisiert, die alten 

Räume blitzsauber hinterlassen, die neuen perfekt renoviert einge-

richtet und die Möbel in der eigenen Schreinerei an das neue Büro 

angepasst. Auch die Bepfl anzung in unserem neuen Foyer wurde von 

Amthor erledigt. Super Arbeit!“ 

Leistungen 
optimal vernetzt.

Als modernes Dienstleistungsunternehmen bietet die Amthor 

GmbH vielfältige Leistungen rund um den Reinigungsbereich in 

enger Verknüpfung mit Service-Dienstleistungen und Logistik. 

Daneben erstreckt sich das Leistungsspektrum auf handwerkli-

che Arbeiten sowie auf die Vermietung von Hilfsgeräten und den 

Verkauf von Reinigungs- und Hygienebedarf.
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Die Amthor GmbH sorgt für die Beseitigung von Schmutz jeglicher Art – sowohl im Innenbereich als auch im Außenbereich Ihrer 

Gebäude. Dank modernster Technik und Ausstattung können dabei sauberste Ergebnisse erzielt werden. 

Wir machen es sauber.

Das Hauptgeschäftsfeld von Amthor, der Reinigungsbereich, 

setzt sich aus Dienstleistungen der Gebäudereinigung und der 

Industriereinigung zusammen. Das Spektrum an Angeboten 

rund um die Reinigung umfasst die spezifische Fassadenrei-

nigung, unter anderem auch mit speziellen Reinigungsmetho-

den für Glas und Jalousien. 

Die Amthor GmbH übernimmt ebenso regelmäßige Unter-

haltsreinigungen, Grundreinigungsdienste oder auch die Bau-

reinigung und desinfizierende Reinigungsaufgaben. Kehr- und 

Winterdienst sowie die Entsorgung ergänzen die Leistungen. 

Die Kombination dieser Services ermöglicht es dem Komplett-

dienstleister, sämtliche Reinigungsarbeiten für unterschied-

lichste Kundenbedürfnisse auszuführen.

Dank der langjährigen Erfahrung in der Reinigungsbranche 

sowie dem Einsatz neuester Techniken und Geräte ist Amthor 

in der Lage, jedem Anspruch an die Dienstleistung Reinigung 

gerecht zu werden. 

Ziel ist es dabei, dem Kunden blitzblanke Räume, Fassaden 

oder Industriehallen zu übergeben, damit dieser mit einem 

ordentlichen Erscheinungsbild glänzen kann... Denn eine ge-

pflegte Fassade und saubere Räume sprechen für die Qualität 

und zeigen Wertschätzung gegenüber Ihren Mitarbeitern.  

Eine saubere Sache: Gebäudereinigung von Amthor!

„Bei uns hinterlässt jeder Arbeitstag seine Spuren. Und über Nacht macht‘s Amthor wieder sauber. Damit wir den neuen Tag frisch und motiviert 

in aufgeräumter Atmosphäre beginnen können.“ 

06 Reinigung



Gebäude-Innenreinigung

Innenreinigung umfasst die Säuberung von Bodenbelägen, Decken, Wänden und 
Heizkörpern ebenso wie von Beleuchtungskörpern, sanitären Anlagen und Gegen-
ständen der Raumausstattung. Das gesamte Leistungsspektrum reicht von der Un-
terhaltsreinigung über die Grund- und Zwischenreinigung bis hin zur Baureinigung, 
Abfallentsorgung, desinfizierenden Reinigung und branchenspezifischen Diensten. 

Industriereinigung

Die Amthor GmbH ist auf die fachgerechte Reinigung, spezifische Instandhaltungsauf-
gaben und die Entsorgung im Industriebereich spezialisiert. Mit geprüften Verfahren 
und ausgebildetem Fachpersonal können sachgerechte Reinigungsleistungen für alle 
produzierenden Branchen angeboten werden, z.B. die Reinigung von raumlufttechni-
schen Anlagen. Die langjährige Erfahrung hat Amthor zu einem wichtigen Partner für 
die Großindustrie gemacht. Bei verschiedenen Industriekunden sind Mitarbeiter des 
Gebäudereinigers permanent vor Ort im Einsatz.   

Gebäude-Außenreinigung

Die Außenreinigung umfasst die Reinigung, Pflege und Oberflächenbehandlung aller 
relevanten Materialien am Gebäude – mit dem Ziel der langfristigen Werterhaltung. 
Amthor ist ein Reinigungspartner, der für alle Anforderungen moderner sowie kon-
ventioneller Bau- und Werkstoffe bestens gerüstet ist und alle Reinigungsmethoden 
stets an die Erfordernisse anpasst. Eine gepflegte Fassade repräsentiert ein Unterneh-
men in der Öffentlichkeit. Die regelmäßige Reinigung hilft dabei, Gebäude und deren 
Bausubstanz langfristig zu erhalten.

Winter- und Kehrdienst

Weitere Reinigungsdienstleistung von Amthor ist der Kehr- und Winterdienst. Mit 
entsprechenden Geräten werden Gehwege, Parkplätze, Privatwege und ähnliches 
gesäubert. In den Wintermonaten wird je nach Bedarf geräumt und gestreut, um 
Wege sicher begehbar zu machen. Der Reinigungsdienstleister nimmt dem Kunden 
die Aufgaben seiner Unterhaltspflicht ab, der Kunde kann sich hingegen auf sein 
Kerngeschäft konzentrieren.  

Glas- und Jalousienreinigung

Glasfassaden und Fenster werden von Amthor flecken- und streifenfrei gereinigt. 
Für schwer zugängliche Glasflächen findet das Puraqleen®  Reinigungssystem seine 
Anwendung – eine innovative Technik, die durch die Verwendung von mineralfreiem 
Wasser langanhaltende Sauberkeit erzielt. Zur Reinigung von Jalousien setzt Amthor 
das neuartige Reinigungsgerät AJR professional ein. Mit Hilfe seiner speziellen Tech-
nik ist es möglich, alle Außenjalousien mit Lamellen in Standardbreite sowie Zug- und 
Leiterbänder zu säubern. Gereinigt wird direkt an der Fassade, es ist kein aufwendiges 
Abmontieren nötig.

Reinigung 07



08 Logistic

Unsere Tochtergesellschaft, die Amthor Logistic GmbH, ist auf die Einlagerung und den reibungslosen innerbetrieblichen Trans-

port von Industriematerialien spezialisiert. Logistische Services je nach Kundenbedarf: Dafür steht die Amthor Logistic GmbH! 

Systematischer Transport 
und Einlagerung. 

In punkto Einlagerung kann Amthor seinen Kunden aus 

der Großindustrie kostbare Ressourcen, das heißt Lage-

rungskapazität, zur Verfügung stellen. Das Leistungsspektrum 

erstreckt sich dabei auf die Einlagerung von verschiedensten 

Materialien und die Maschineneinlagerung.

Durch den Standort im Industriegebiet Schweinfurter Hafen 

ist die Amthor Logistic GmbH in unmittelbarer Nachbar-

schaft der Schweinfurter Großindustrie angesiedelt. Dane-

ben weist der Standort eine gute Verkehrsanbindung und 

Infrastruktur auf. 

Besonderen Service bietet die Amthor Logistic GmbH im 

Bereich Paletten: Industriepaletten aus jeglichem Material 

werden aufbereitet und im Bedarfsfall wieder für den Kunden 

zur Verfügung gestellt. Auch die Einlagerung von Paletten ist 

möglich. 

Weiteres spezielles Angebot der Amthor Logistic GmbH ist die 

Bereitstellung eines Leitsystems für innerbetriebliche Trans-

porte. Durch modernste Computertechnik verhilft Amthor 

dem Kunden zu einer optimal angepassten innerbetrieblichen 

Logistik. Durch die rationale Planung und den systematischen 

Ablauf der Transportwege spart der Kunde Zeit und Geld – und 

durch das Outsourcing an einen Logistikdienstleister zusätz-

lich eigene Ressourcen.

 

Amthor Logistic: Transport und Einlagerung nach Maß! 

„Amthor unterstützt uns bei logistischen Aufgaben. Wir sparen dadurch kostbare Zeit. Besonders der Paletten-Service erleichtert unsere 

tägliche Arbeit. Die Bereitstellung der aufbereiteten Paletten läuft auf den Punkt genau!“
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10 Handwerkliche Arbeiten

Die Amthor GmbH bietet handwerkliche Arbeiten unterschiedlicher Art aus einer Hand. So ist man in der Lage, sämtliche 

neben der Reinigung anfallende Instandhaltungsaufgaben zu übernehmen: Amthor streicht, lackiert, renoviert, repariert...

Malen, Lackieren, Schreinern:
Handwerkliche Services.

Das professionelle Maler- und Lackiererteam der Amthor 

GmbH grundiert, verputzt, tapeziert und streicht – wie Sie 

wünschen. Darüber hinaus erledigen die ausgebildeten Fach-

kräfte weitere Arbeiten aus dem Bereich der Raum- und Fas-

sadengestaltung.

Neben Maler- und Lackiererarbeiten übernimmt die Amthor 

GmbH auch Tätigkeiten aus dem Bereich des Schreinerhand-

werks. Die firmeneigenen, fachkundigen Schreiner erledigen 

Arbeiten rund um die Anpassung von Mobiliar, Holzverkleidun-

gen sowie Decken und Bodenbelägen. 

Daneben erledigt die Amthor GmbH Hausmeisterdienste jegli-

cher Art. Auch auf diesem Gebiet unterstützt man den Auftrag-

geber, wo es nur geht. Durch die Übernahme von Diensten in 

und um die Firmengebäude der Kunden kümmert sich Amthor 

um einen reibungslosen Ablauf hinter den Kulissen der routi-

nemäßigen Geschäftsvorgänge. 

Die hochwertige Arbeit der Handwerker von Amthor sorgt für 

ein sauberes und stimmiges Erscheinungsbild Ihrer Firma!

„Egal, was gerade anfällt: Die Mannschaft von Amthor steht für größere und kleinere Hausmeisterdienste, Malerarbeiten oder auch Reparaturen 

immer bereit.“



Maler- und Lackierarbeiten

• Lackierarbeiten aller Art
• Vollwärmeschutz
• Tapezierarbeiten
• Bodenbeschichtungen, -legearbeiten 
• Markierungsarbeiten
• Trockenbau 

• Verputzerarbeiten 
• Fassadenreinigung und -gestaltung               
• Beschriftungen aller Art
• Dekorative Wandgestaltung
• Graffiti-Entfernung 
• Brandschutz

Handwerkliche Arbeiten 11

Schreinerei

• Schreinerarbeiten
• Anpassung von Mobiliar
• Bodenbeläge aus Holz 
• Holzschutz
• Holzbodenaufbereitung
• Reparaturen

Hausmeisterdienste

• Reparaturarbeiten
• Überwachung der Sauberkeit
• Schließdienst
• Räum- / Winterdienst
• Organisation 
• Notfalldienst
• Entsorgungsdienste
• Überwachung / Wartung



12 Vermietung und Verkauf

Schmutzfangmatten: Verkauf und Service

Amthor bietet Schmutzfangmatten, die perfekt zu Ihren Räumen passen. Dabei wer-
den die Fußmatten nicht nur zum Verkauf angeboten, sondern der Kunde kann auch 
auf einen speziellen Verleihservice zurückgreifen, der Matten regelmäßig reinigt 
und austauscht. 

Hygieneartikel und Reinigungsmittel 

Amthor verfügt über ein großes Sortiment an Hygieneartikeln, wie Tücher, Seifen, 
Emulsionen und Lotionen, die auf die speziellen Bedürfnisse von Industrie und Hand-
werk abgestimmt sind. Auch Reinigungsmittel für unterschiedlichste Materialen und 
Verschmutzungsgrade zählen zum Angebot.  



Das Angebot von Amthor wird durch die Vermietung von Hilfsgeräten und Verkaufs angebote abgerundet. In Erweiterung ihres 

Kerngeschäfts verleiht die Amthor GmbH Hebebühnen, Heiztrockner sowie Luftentfeuchter. Daneben werden Schmutzfangmat-

ten und verschiedene Hygieneartikel verkauft. 

Hilfsgeräte und Hygieneartikel:
Sicherheit und Ordnung garantiert.

Für Arbeiten in großen Höhen vermietet die Firma Amthor 

Hebebühnen, die höchsten Sicherheitsansprüchen gerecht 

werden. Die zur Verfügung stehenden Arbeitsbühnen umfas-

sen Höhen von 10 bis 25 Meter. 

Verliehen werden zudem verschiedene Luftentfeuchter wie 

Kondenstrockner und Heiztrockner, die für eine Entfeuch-

tung von Räumen und auch Hallen sorgen. Binnen kurzer 

Zeit trocknen die Geräte Decken, Wände und Böden aus. 

Neben unterschiedlichsten Hygieneartikeln und Reinigungs-

mitteln verkauft Amthor Fußmatten, gerne auch mit indivi-

duellem Design-Druck. Die Matten können in verschiedenen 

Ausführungen genau an die jeweilige Raumgröße angepasst 

werden. In Farbe und Design besteht große Auswahl. 

Schmutzfangmatten werden auch zum Verleih zur Verfügung 

gestellt. In diesem Bereich bietet Amthor einen speziellen 

Austauschservice: Verschmutze Matten werden zur Reini-

gung mitgenommen und sofort durch saubere Fußmatten 

ersetzt. 

Das weitreichende Vermietungs- und Verkaufssortiment 

von Amthor unterstützt Sauberkeit und Ordnung in allen 

Bereichen!

„Wir mieten oft Hebebühnen von Amthor. Unter den Hebebühnen findet sich immer das richtige Modell für jeden Auftrag. So können wir in 

Zusammenarbeit mit Amthor unsere Arbeit sicher, genau und professionell erledigen!“ 

Vermietung und Verkauf 13

Hebebühnen

Amthor vermietet mobile Arbeitsbühnen für Fassadenarbeiten und Instandhaltung 
an schwer zugänglichen Gebäudeteilen. Zur Verfügung stehen Modelle für Arbeitshö-
hen von 10 bis 25 Meter. Unsere mobilen Arbeitsbühnen können flexibel an fast allen 
hochgelegenen Stellen eingesetzt werden. Alle Hebebühnen entsprechen höchsten 
Sicherheitsstandards und sind einfach zu bedienen.  

Entfeuchter und Heiztrockner 

Die Luftentfeuchter der Firma Wilms trocknen Räume und Mauerwerk vollautoma-
tisch, umweltfreundlich und schnell. Ebenso garantieren die zum Verleih stehenden 
Heiztrockner eine effektive und schonende Austrocknung in jeder Hinsicht. Ungestört 
können alle Arbeiten in den gleichen Räumen, ohne übermäßige Belästigung, fortge-
setzt werden. Amthor bietet Modelle für normale Raumgrößen und Großräume. 



In kontinuierlicher Erweiterung des klassischen Reinigungsservices bietet die Amthor GmbH zahlreiche Spezialleistungen: 

Logistische Aufgaben, Grüngestaltung, Schulungsmaßnahmen, Planungsberatung und vieles mehr... Amthor kümmert sich!

Service rundum! 

Im Zuge von Reinigungs- und Instandhaltungsaufgaben 

ergeben sich weitere Arbeiten, die Unternehmen heute 

stemmen müssen. 

Die Amthor GmbH hilft bei der Planung und Durchführung 

dieser Aufgaben:

•

•

•

•

•

Instandhaltung, Reinigung und Logistik wollen geplant sein, 

um unnötige Kosten zu vermeiden und Zeit zu sparen. Die 

langjährige Erfahrung der Firma Amthor ermöglicht es, 

Kunden bei der Organisation dieser Aufgaben im Sinne 

einer umfassenden Planungsberatung anzuleiten und zu 

unterstützen. 

„Amthor ist immer der richtige Ansprechpartner – egal ob es um Umzugsservice, Logistik, Schädlingsbekämpfung oder Landschaftsarbeiten geht. 

In allen Bereichen sind wir mit der Arbeit stets mehr als zufrieden! “ 

14 Service-Dienstleistungen

Der Logistikdienst erledigt Umzüge und Transporte zeit-

nah, Kurierdienstfahrten punktgenau.

Durch bestimmte Instandhaltungsdienste und die Aufbe-

reitung von Mehrwegbehältern wird das produzierende 

Gewerbe unterstützt. 

Zu einem ordentlichen Erscheinungsbild gehört auch die 

Bepflanzung – deshalb kümmert sich Amthor um Grünan-

lagenpflege sowie Innenraumbegrünung.

Auch die professionelle Schädlingsbekämpfung gehört zu 

den Aufgabenbereichen.

Amthor bietet Schulungsmaßnahmen zu Hygiene und 

Sauberkeit an. 



Umzüge

• Firmenumzüge
• Büroumzüge
• Maschinenumzüge

Kurierdienste

• Hol- und Bringdienst
• Kurierfahrten
• Botengänge

Schulungsmaßnahmen 

• Hygieneschulungen / Gefahrstoffbelehrung
• Desinfektion
• Reinigungs- und Andwendungstechnik

Planungsberatung

• Planung reinigungsrelevanter Kosten
• Beratung Instandhaltung / Reinigung
• Baustoffliche Beratung / Materialberatung

Schädlingsbekämpfung

• Ökologische Anwendungstechniken
• Professionelle Schädlingsbestimmung durch externes Labor
• Effektive, gezielte Beseitigung

Maschinenwartung

• Fluidmanagement
• Maschinenpflege
• Filterreinigung / -wechsel

Innenraumbegrünung

• Planung / Beratung Innenraumbegrünung
• Pflanzenpflege
• Umtopfen

Landschaftsarbeiten

• Grünanlagen, Pflanzbeete, Rasen
• Pflanzung und Pflege
• Baum- / Heckenschnitt

Service-Dienstleistungen 15



Niederwerrner Straße 18 
97421 Schweinfurt 
Tel. 0 97 21 / 72 94-0 
Fax 0 97 21 / 72 94-33 

Winterleitenweg 1 
97318 Kitzingen 
Tel. 0 93 21 / 67 37 
Fax 0 93 21 / 92 08 33

info@amthor.eu

www.amthor.eu


